2022年9月9日 星期五

第 4407 期 今日 16 版 国内统一连续出版物号 CN 15-0025

邮发代号 15-6





http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

## 自治区司法厅召开信访工作调度会

## "红色治理看江西"采访活动启动

全国 14 家省级法治(制)报全媒体记者深入挖掘红色治理的江西探索和实践

2版

## 浓浓警察情 别样"教师节"







本报讯(记者 袁雪英)9月6日,在教 师节前夕,记者走进内蒙古警察职业学院, 用镜头记录下内蒙古警察职业学院警体教 学部四级调研员马涛的工作。

在内蒙古警察职业学院, 马涛主要教 授警械装备和警用武器的使用,同时,还承 担着新录入人民警察培训班、警务实战教

战课程的教学和比武裁判工作,近几年,他 平均每年完成 10 余个班级的警务实战教

记者了解到, 为了使教学工作更加贴 近警务实战需求, 马涛经常深入公安一线 进行调研,了解基层民警在新形势下处置 突发及暴恐案件时的真实感受, 从中总结 并组织开展多种形式的

情景模拟案情处置,使教学实现"教、学、立 案、战"一体化有机整体模式。

在工作中, 马涛非常注重良好品德的 养成。日常授课中,根据学生的个体差异, 平等地对待每一位学生, 尽其所能传授给 每一位学生警务实战技能。

训练场上, 马涛用娴熟的警务实战技 カ作教授学生. 使学生们很容易就理解

警械装备、警用武器的使用;生活中,马涛 用积极向上的正能量感染学生, 用高尚的 品德影响学生, 树立了良好的警务实战教 师形象。他将课程的思政元素潜移默化地 融入警务实战教学中,不断从思想上端正 学生的从警态度和入警动机,努力培养"对 党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明"的

## 谱好民族团结主旋律 奏响强边固防"最强音"

- 包头市司法局开展"喜迎二十大·法治宣传走边关"暨民族团结进步活动月侧记

8-9 #